

“国加动力”老板携巨款人间蒸发,供应商将总店洗劫一空 700多辆电瓶车一夜成“死驴”

“国加动力公司不知道是怎么了,今天我去更换电瓶的时候发现各门店已经人去楼空了!”27日,市民王女士来电称,自己12月中旬在国加动力加电站办理了电瓶更换服务卡,当时对方承诺她,只要每个月花60块钱的充电费,就可使用密码卡随时在国加动力公司各分店给电动车更换充好电的标准化电池。



一夜之间国加动力成空壳

位于二泉中路的金锡苑总店,现在整个店面一片狼藉,只有一名会计留守。店里的玻璃门也不知被谁砸了很大一个窟窿,店门口还拉起了红白相间的警戒线,五六个身穿制服的特警拦在门前维持秩序。而警戒线外则聚集了很多人,其中有等待充电的顾客、国加动力的加盟商,还有十几名国加动力的员工。众人情绪激动,有加盟商几次想冲进店里都被特警拦住。其中一

位加盟商黄女士说,她今年8月份花了7万元投资国加动力的丁村8号店,根据当时双方签署的合同,黄女士没有经营权,也没有实体的店,只是每月5号去领当月的红利。“当时国加动力承诺我们三年内收回成本,并有百分之十的利润,可从8月份到现在我只领到4500元,国加动力公司却出事了。”

焦急的不止王女士一个人,根据在场许多加盟商的说法,国加动力总共有11家加盟商,共投入资本88万多元,其中绝大多数加盟商都只拿回成本的一个零头,现在最起码

“国加动力”老板已金蝉脱壳有80万元的钱都在老板手里。

拖欠百万工资 老板不知所终

“现在我们拨老板的电话不是关机就是无法接通。”国加动力的员工小赵说,老板已经拖欠了她三个月的工资。小赵说,其实从三个月前公司已经发不出工资,当时老板称,很快就会有3个亿的投资要进来,让他们坚持一下,然后工资就今天拖明天,明天拖后天,整整拖了三个月。直到12月27日,他们发现有供应商前来把

店里的东西运走,才意识到公司真出问题了,想跟老板讨要拖欠的工资,可再打老板的电话就打不通了。小赵称,国加动力公司总共有24家连锁店,一共160个员工,每人每月平均2000多元,公司拖欠了大多数员工3个月的工资,加起来就是100多万元。

那么供应商为什么要把店里的东西运走呢?国加动力公司的供应商——富尔欣电动车厂的工作人员称,四个月前国加动力公司就开始拖欠他们的货款,至今已经拖欠了3万余元。一周前,他们得到消息说,国加动力的老总带着钱跑掉了,公司已经成了个空壳,于是他们就把自己店内的电动车给运走抵债了。当时有民警在场,公司也签了清单,现在他们也希望国加动力公司的老总能够站出来,解决两公司之间的债务纠纷。

一位知情者透露,国加动力连锁店共有700多名客户,每人的押金加初装费和电瓶租金起码1000元,总共70多万;再加上100多万员工工资,80万加盟商的钱,以及拖欠供应商的钱,起码有250多万在老板手里。可现在老板却人间蒸发了,很可能是带着这

些钱跑路了。

警方介入调查

据了解,去年才进入无锡市场的国加动力加电站号称采用智能并联充电模式,还有独特的电子防盗锁和标准电池双保险系统,并为加电站周围地区的消费者提供全天候24小时的电动车救援服务,目前已有700余名会员加入。

可谁想到这一个拥有24家连锁店的新行业竟会一夜之间突然消失,原来独特的电子防盗锁和标准电池双保险系统现在反而困住了这些电瓶车的拥有者,除非找到国加动力加电站的工作人员改回原来的电瓶,否则电瓶车就成了“死驴”。

“我们现在特别希望有人能够给我们一个说法,老板卷钱跑了,那公安机关是否开始立案侦查了,在破案之前,我们这些国加电瓶车的使用者又该怎么处理手里的电瓶车,如果自己改装电瓶能不能获得赔偿?”不少受害的市民表示。

无锡市公安局一位陈姓处长称,目前公安机关已经对国加动力公司的事件介入调查,公安机关将全力侦破此案,尽快给受害市民一个交代。

唐奕文/摄

明年起省内持卡老人可免费游览无锡园林



资料图片

据无锡市公园景区管理中心消息,从2009年1月1日起,我省的60周岁以上老年人可凭《江苏省老年人优待证》或身份证等有效证件,免费游览太湖鼋头渚风景区(不含乘坐进园观光车和登仙岛游船)、锡惠园林文物名胜区、梅园横山风景区、蠡园公园和吟苑公园等市属五大公园景区。

据无锡市公园景区管理中心相关负责人介绍,对老年人免费的项目里并不包括园中园和夜公园。老年人持证免费进入公园景区后,在参观园中园(动物园、杜鹃园、兰苑、温室花房、寄畅园古迹区等)一些特殊保护景点和购买商品、品茗、乘坐游览观光车、游船、索道等直接产生运作成本的消费游乐类项目需按价另行付费。

薛晨

脸上皮肤小毛病竟招致溃烂 “上医院看病,医生让我去药店买消毒剂”



周先生至今不敢出门见人,这十多天来,27岁无锡市民周先生几乎每晚都被噩梦缠绕,只因脸上长了几个扁平疣,到医院就诊后却变得红肿、溃烂,即使戴着口罩出门,旁人见了也惊得纷纷躲闪,留下了至今无法平复的伤口……近日,市民周先生来电讲述了他在无锡二院就诊的遭遇。

涂了伊可尔 他的脸溃烂了

周先生于12月12日前往无锡二院皮肤科就诊,“当时医生说我的脸上长了扁平疣,开给我两张处方,一张处方是在二院开的转移因子口服液,价格98.4元;另一张处方是到二院旁边的普仁药店去买一种叫做伊可尔的药,价格是189元。”当周先生拿着在普仁药店买的伊可尔回到二院时,医生告诉他,因为这种药使用起来比较复杂,他可以去医院附近伊可尔咨询服务部,由工作人员免费为其涂药。

“我到了伊可尔服务部后,工作人员用刀片在我脸上削,然后把伊可尔敷在脸上。当时我感觉脸上火辣辣的,但他说这是正常的。”不料,回家后的周先生越感觉到脸部疼痛难忍,“第二天,我的脸上就开始红肿、溃烂,淋巴结也开始肿大疼痛,眼睛看事物也模糊了。我立即打电话给二院的医生,医生让我立即停用伊可尔,并服用了一些抗生素。”

直到12月16日,周先生再次来到二院看专家门诊,“当时二院的皮肤科主任医师看到我的脸,也被吓了一跳。医生诊断我患了接触性皮炎,当天医院又给我开了一百多块钱的药。19日我又去过二院,但他们的主任医师说我的脸不可

能恢复原样了。”

医生让他上药店买消毒剂

更令周先生意外的是,脸上出现问题后,他仔细查看了伊可尔的包装盒,竟然发现它的说明中称,本品是“外用消毒剂”,其批准文号竟是“卫消字”,“我咨询了药监局,他们说‘卫消字’说明这是消毒用品,根本不是药品!”

虽然时隔10多天,但周先生的脸上依然可以清晰地看到大片暗红色印记。周先生今年27岁,他说自从脸上出现问题后,到现在也没能去上班,“脸上这个样子,怎么跟人打交道?!”

院方:药店就是我们医院的自费药房

二院医务科一黄姓医务人员起初表示,要过段时间,等周先生脸部基本恢复后再协商。对此,周先生提出,要去其他医院治疗,医疗费是否由二院承担?对方表示,只能在二院治疗,去其他医院就诊产生的医疗费由周先生自己支付,至于能否报销要待协商的时候再说。

当被问起医生为何要让病人到指定药店买“药”时,这名医务人员称,“普仁药店就是我们医院的自费药房。”

经过协商,双方同意就此事作出一次性经济补偿。但当周先生提出,补偿协议要一式两份,自己也要保留一份时,当即遭到了院方的拒绝。“协议只能由我们医院保留,如果你一定要书面的协议,只能通过司法鉴定或去法院起诉的途径。”

周先生向医院提出包括医疗费、交通费、误工费和精神赔偿在内的2万余元的赔偿要求。昨天,周先生再度向《生活无锡》来电称,院方只同意补偿医疗费和交通费,如果周先生想要获得其他补偿,只能通过司法途径。对于这样的说法,周先生表示无法接受,“医院明明有过错,给我的脸部造成了至今无法弥补的伤害,现在就想这么轻描淡写地解决,实在让我们患者心寒。” 陆媛

规范化

锡惠里小区是上世纪90年代无锡的一个标志性住宅小区,可如今,锡惠里小区已经逐渐演变成了一个住宅和商业混合型的小区,且因很多历史遗留问题,导致小区环境脏乱差,偷盗案件突出。近一年来,锡惠里小区通过业主自制,小区的面貌日新月异。昨日,《生活无锡》视频直播室邀请到了无锡市锡惠里小区业主委员会主任宋寿康、业主委员会办公室主任路先荣、锡惠里小区业主金建清,请他们给网友说说锡惠里小区的一些变化。

示范标兵小区变老大难小区

节目一开始,宋寿康便给网友介绍了锡惠里小区的一些基本情况。锡惠里小区位于无锡市西门电子一条街南侧,周围有五爱小学、桥谊中学、无锡商校3所学校,外加梦之岛数码港、宏图三胞等商城,以及3个停车场、3个工厂,3个酒店,另外还有几个

信息化

你见过可以体验真实游戏感受的电视吗?你可以想像自己用电视就可以收到居委会的消息吗?

12月28日,江苏省广播电视信息网络股份有限公司无锡分公司举行揭牌仪式,并展示了各种新推的“神奇电视”,包括社区电视、饭店电视、医院电视、娱乐电视、高清电视等,让无锡市民大饱眼福。“目前无锡市民已经可以看到高清电视和酒店电视,而我们明年准备在无锡推广的就是社区电视和医院电视。”该公司的市场部经

【社区是我家】

锡惠里老小区华丽转身

酒吧、浴室均位于小区之中。上世纪90年代的时候,曾是国家城市建设部、省、市住宅标兵区,绿化模范区,是全国的一个典范小区,居住有950余户居民。在2007年,锡惠里小区的物业出走之后,给小区造成了很大的影响,由于没有人管理,打、砸、偷、盗等各种事情发生在小区里面,小区里一片混乱。在街道、社居委的商议下,当时就决定由业主委员会接手自治小区。

物业出走 小区一片混乱

锡惠里小区的业主金建清说,自从物业出走之后,小区一片混乱,小区内的主通道似乎变成了无锡的中山路,车水马龙,小摊贩遍地,垃圾随处可见。普通行人连穿行都很困难,比老大难的槐古支路还要难走。汽车乱停放,许多小区绿化被破坏,很多业主的车也被划伤。甚至出现了一小部分流血事件,路灯、围墙等也都被破坏得残破不堪。

看电视 足不出户知社区事

理说,所谓的社区电视有点类似于电子版居委会,他们根据每个社区的具体情况,派专人负责采集物业、供电、供水、燃气等以前居委会发布的公共信息,发到社区电视的各个页面上,这样居民在自己家中通过电视就可以收看到自己社区的最新情况。此外社区电视还免费为居民提供点播祝福、反映社区存在问题等服务,而医院电视是一种在医院里使用的交互电视,病人通过医院电视可以查阅病例信息,每天的消费情况和一些医疗信

业主委员会接手 小区面貌焕然一新

自从从业委会接手自治小区后,小区的面貌焕然一新。路先荣介绍说小区内固定车辆120辆,如今业主委员会专门在小区内划出了200多个车位供业主停车,多余出来的车位还提供给附近商场的人员使用。把北大门和南大门的铁门重新换成了自动的移动门,控制车辆通过。专门聘请了居住在小区内的9名下岗职工做保安,还会不定期聘请保洁人员对小区内的环境进行清理。

另外业主委员会还和家电维修公司达成了协议,小区内如有居民家中水管、电器等出现问题的时候,只要联系业主委员会,很快就能找到人帮助维修。现在,甚至是附近一些小区如无爱家园、棉花巷的居民,家里的电器出现了问题,也会找锡惠里小区的业主委员会帮忙。

匡笠

无锡八大市属医院 成立理事会

昨天,无锡市人民医院、二院、三院、四院、中医院、妇幼保健院、精神卫生中心、传染病医院8家市属医院理事会正式成立。

据介绍,8家市属医院理事会目前是非决策组织,以议事、咨询及监督为主要职能。理事会成员来自不同层次、不同行业,有着不同类型的背景,其中包括由政府部门代表、市属医院代表、辖区社区卫生服务机构代表、不同专业领域社会人士等。理事会每届任期二年,成员一般为5—19人,设理事长和秘书各一名。

理事会将听取医院法人代表执行、举办重大事项的有关决定、决议情况并提出意见和建议;听取医院年度工作报告;对医院的发展战略和规划提出合理建议;对医院开展的工作作出评价、提出建议;对理事提出的议案及时通报反馈;参与医院目标绩效考核;修改医院理事会章程;以及决定理事会的工作方针、任务及其他重要事项。

在新出炉的各医院理事会名单中,各理事会成员人数基本都在9—11人,其中来自本院的成员一般为2人。理事长人选,除了中医院的理事长为该院现任党委副书记外,有的医院均选择了本院不在一线领导岗位的人员,或卫生系统的官员担任理事长。而人民医院和精神卫生中心则直接将理事长的重任交给了卫生系统外的人员担任。

无锡市医管中心相关负责人称,理事会成立后,将保障各界对医院发展的参与权、知情权、监督权和建议权。当理事会的性质从议事型向决策型转变后,医院的重大事项将不再是院长一人说了算,而是由理事会共同决策,甚至由理事会推选出医院院长。 陆媛